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25 липня п.р. під головуванням першого заступника Миколаївського міського голови Вол
одимира Криленка
відбулось чергове засідання міської (м.Миколаєва) тимчасової комісії з питань погашення
заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших
соціальних виплат. У засіданні комісії взяла участь заступник голови облпрофради 
Любов Онищенко
.

  

В ході засідання комісії Сергій Василенко, директор департаменту праці та соціального
захисту населення Миколаївської міської ради, проінформував присутніх про стан
погашення заборгованості із заробітної плати та виплати заробітної плати на
підприємствах м.Миколаєва. Так, станом на 01.07.2019 своєчасно не виплачено заробітну
плату на 13 економічно активних підприємствах міста на загальну суму 72,8 млн.грн. За
оперативними даними, на 24.07.2019 зарплатні борги скоротились до 33 млн.грн. і мали
місце на 11 економічно активних підприємствах; погашено заборгованість із заробітної
плати перед працівниками ДП «Миколаївський суднобудівний завод» та ОКП
«Миколаївоблтеплоенерго».

      

В рамках роботи комісії було заслухано керівників підприємств-боржників (Державного
південного виробничо-технічного підприємства, Виробничо-комерційного підприємства
«Кредо» ТОВ), які проінформували про стан справ на своїх підприємствах та
перспективи погашення заборгованості із заробітної плати.

  

Також було розглянуто питання про стан заборгованості з ЄСВ на підприємствах та у
фізичних осіб – підприємців м.Миколаєва станом на 01.07.2019 та проведену роботу
щодо погашення цієї заборгованості. З інформацією з даного питання виступила Ольга
Купчишина
, заступник начальника управління – начальник відділу адміністрування податків і зборів
з фізичних осіб Миколаївського управління Головного управління Державної фіскальної
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служби у Миколаївської області.

  

Наприкінці засідання комісії заступник директора-начальник управління праці
департаменту праці та соціального захисту населення Миколаївської міської ради Натал
я Кірлан
доповіла про стан виконання протокольних доручень, наданих на попередньому
засіданні комісії.
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